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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 16.48 del jueves 8 de mayo de 2008, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Liliana Blasi, Horacio Corti, Eugenio Cozzi, Mabel Daniele, Mauricio Devoto, Julio De Giovanni, Juan Pablo Mas Velez, María Teresa del Rosario Moya y Gabriel Eduardo Vega; del señor administrador general, doctor Lucio Ponsa Gandulfo; y de los secretarios de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky, y de Coordinación, doctor Mariano Heller:

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Queda abierta la sesión.

Incorporación de consejeros electos.

Dr. De Giovanni.- Pido la palabra.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Tiene la palabra el doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- Señora presidenta: debemos proceder a la incorporación formal de los tres consejeros electos  por el estamento judicial, cuya elección ha sido comunicada por la Junta Electoral designada por este plenario. Los tres consejeros han jurado en la Legislatura y sus diplomas no han recibido impugnación alguna.


Por ello, hago moción concreta para que se den por aprobados sus títulos y sean incorporados al plenario.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se va a votar la moción del doctor De Giovanni.

· Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se aprueba. (Aplausos.)


Señores consejeros representantes del estamento judicial: les damos la bienvenida y les deseamos mucho éxito en su gestión.

Elección de autoridades del Comité Ejecutivo y Comisiones. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Tiene la palabra el doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- Propongo que el Comité Ejecutivo esté integrado de la siguiente forma: presidente, doctor Mauricio Devoto; vicepresidenta, doctora Liliana Blasi y secretaria, doctora Mabel Daniele. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Si no se formula ninguna otra moción, vamos a proceder a votar la propuesta formulada por el doctor De Giovanni, cargo por cargo, tal como establece el reglamento.


En primer lugar, se va a votar para el cargo de presidente al doctor Mauricio Devoto.

· Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se aprueba por unanimidad, con la abstención del doctor Devoto.


Se va a votar para el cargo de vicepresidenta a la doctora Liliana Blasi.

· Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se aprueba por unanimidad, con la abstención de la doctora Blasi.


Se va a votar para el cargo de secretaria a la doctora Mabel Daniele.

· Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se aprueba por unanimidad, con la abstención de la doctora Daniele. 


De esta forma queda conformado el nuevo Comité Ejecutivo. (Aplausos.)

Dr. Devoto.- Agradezco la confianza depositada en los integrantes del Comité Ejecutivo y esperamos corresponder a las expectativas de todos. 


La idea es que podamos llevar adelante las misiones que tenemos como Consejo de la Magistratura: participar en la selección de los jueces y magistrados, en las cuestiones de disciplina y administrar en forma eficaz y eficiente el presupuesto de la justicia. Nada más y pongámonos a trabajar.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Pasamos a continuación a la designación de los miembros de las comisiones.


Tiene la palabra el doctor Vega.

Dr. Vega.- Propongo que la Comisión de Selección esté presidida por la doctora Moya e integrada por los doctores Mas Velez y Daniele; que la Comisión de Administración y Financiera esté presidida por el doctor Corti e integrada por los doctores Cozzi y Devoto; que la Comisión de Disciplina esté presidida por el doctor Vega e integrada por las doctoras Blasi y Moya, y que la Comisión de Fortalecimiento Institucional esté presidida por el doctor Julio De Giovanni e integrada por los doctores Mas Velez y Vega. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se va a votar la moción formulada.

· Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se aprueba por unanimidad. 


Dr. Cozzi.- Quedó pendiente el tema del CODE.

Dr. Devoto.- Pensamos que la representación ante el ministerio público fuera ejercida por el Comité Ejecutivo, como en la gestión anterior, sin perjuicio de que en la práctica esto sea algo abierto y que quien quiera participar, lo pueda hacer.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se va a votar.

· Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se aprueba.

Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 29 de abril de 2008. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Corresponde considerar la versión taquigráfica correspondiente la sesión del 29 de abril de 2008.

Dr. Duquelsky.- El doctor Letner me solicitó la postergación de este tema por una semana dado que se encuentra en Chile, en un curso del Ceja aprobado por este Consejo, y no tuvo tiempo de remitir sus observaciones.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Entonces, postergamos su consideración.


Habiendo sido proclamado presidente el doctor Devoto, le cedo la Presidencia.

· Ocupa la Presidencia el doctor Mauricio Devoto.

Informe de Presidencia. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- Señor presidente: me parece que sería interesante que definiéramos día y horario de sesiones.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- La idea es hacer plenarios quincenales, aunque el próximo plenario será el jueves próximo a las 14 horas.

Dra. Blasi.- Y ahí decidimos.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Exactamente. 

Licencia extraordinaria de Claudio Niño por ejercicio transitorio de otro cargo.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- El doctor Claudio Niño pide licencia por ejercicio transitorio de otro cargo, por haber sido designado miembro del Instituto de la Vivienda.

Dra. Blasi.- Yo propongo que renuncie, porque esto es lo que corresponde, y pido que conste en actas.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Estamos trabajando en el tema de las adscripciones y creo que debemos adoptar un criterio uniforme.


Hasta el día de la fecha hemos aceptado casos como este, así que manteniendo ese criterio entiendo que podemos otorgar lo peticionado, más allá de que deberíamos adoptar algún criterio un poco más restrictivo, no respecto de este caso, con el que estoy de acuerdo.

Dra. Blasi.- ¿Es sin goce de haberes, no?

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Sin goce de haberes.


Se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se abstienen las doctoras Daniele y Blasi. Vota por la afirmativa el resto de los consejeros. En consecuencia, se aprueba. 

Licencia extraordinaria del doctor De Giovanni.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Licencia extraordinaria por actividad científica o cultural del doctor De Giovanni, para los días 14 a 25 de mayo.

· Se aprueba.

Licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del doctor Fabián Leonardo.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Este es un caso similar al anterior.

Dra. Blasi.- Yo me abstengo.

Dra. Daniele.- Yo también.

Dra. Blasi.- Y les advierto que estos pedidos vienen a reemplazar a las adscripciones. Como ahora las adscripciones tienen término, estos pedidos vienen a reemplazar a las adscripciones, aunque no totalmente, porque a los adscriptos les seguimos pagando nosotros.

Dr. Cozzi.- En línea con lo que dice la doctora Blasi, deberíamos abocarnos a limitar los plazos de licencia en estos casos.

Dra. Blasi.- Exactamente.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Además, estos pedidos deberían venir acompañados con la conformidad del superior jerárquico.

Dra. Blasi.- Y con un plan de trabajo.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Esto trae la conformidad del superior jerárquico?

Dr. De Giovanni.- No tengo información, todavía. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba, con la abstención de las doctoras Daniele y Blasi.

Nombramiento en la unidad consejero doctor Corti.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Hay una nota del consejero Corti, sobre nombramiento de Mónica Perla Itzcovich en su planta de gabinete. 

Dr. Duquelsky.- Por otro carril me llegaron los nombramientos de los agentes Di Pasquale y Mazei.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se van a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueban. 

Dr. Mas Velez.- En ocasiones anteriores sustanciamos en días posteriores a la primera sesión las designaciones del personal de planta de consejeros con efecto retroactivo al día de la asunción de las autoridades. Si aplicamos el mismo criterio, resolveríamos la cuestión de alguna designación que haya quedado pendiente. 


Podríamos delegar esta cuestión en Presidencia y que se refrende en la próxima sesión.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- De acuerdo.


Hay otros asuntos que ingresaron y que no voy a mencionar, porque no están en el orden del día. Aparecerán cuando corresponda. La idea es no incorporar cuestiones por varios, salvo que sean sumamente urgentes. 

Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Cozzi.

Dr. Cozzi.- Señor presidente: en el plenario pasado se acordó fijar la fecha del llamado para la apertura de la inscripción de los concursos de los juzgados 13, 14 y 15. Este es un tema que fue decidido la vez pasada y que hoy tendríamos que fijar. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿De qué se trata?

Dr. Cozzi.- La sesión pasada se decidió fijar la fecha para el llamado a concurso para integrar las plantas de los juzgados 13, 14 y 15. La idea es ir preparando el llamado a concurso.

Dra. Moya.- Formuló una moción de orden: dado que ya hemos votado la conformación de las comisiones, creo que este tema, que no está todavía resuelto, debería ser tomado por la Comisión de Selección, con su nueva composición, a efectos de ser tratado por la misma. Deberíamos solicitar autorización al plenario para postergar la consideración de esta cuestión una semana, de forma tal de que el jueves que viene ya podamos venir con una fecha concreta.

Dr. Mas Velez.- Creo que en este caso se trataba de resolver la cuestión previa consulta de la opinión de los cuatro candidatos que están presentados por el Consejo ante la Legislatura. Entonces, sería bueno que la Presidencia de la Comisión o la Presidencia de la casa asuman la tarea de hacer esa consulta; porque de lo contrario, la semana que viene vamos a estar igual que ahora.

Dra. Moya.- De acuerdo.

Dr. Cozzi.- Creo que para esta instancia no es necesaria la consulta; es decir, no sería una condición sine qua non. 

Dra. Blasi.- Les explico un poquito a los jueces para que entiendan de qué se trata: la idea es abrir el llamado a concurso y no esperar a que la Legislatura comunique, luego de la audiencia pública, quién va a ocupar cada uno de los juzgados 13, 14 y 15. Es decir, que los interesados en ocupar esos puestos se anoten, aunque no se sepa el nombre del juez titular. Con esto solo estamos abriendo el llamado a concurso, y a los pocos días ya sabremos el nombre de cada juez titular de cada uno de los juzgados. 

Dra. Daniele.- Preferimos esperar…

Dr. Corti.- De todos modos, queda pendiente resolver en el plenario de qué forma decidimos quién va a cada juzgado.

Dr. Cozzi.- Por eso yo decía que para esta instancia no era necesario…

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Duquelsky.- Otro tema del cual se tendrá que encargar la Comisión de Administración es el vinculado con crear formalmente las estructuras de cada uno de estos juzgados. Posiblemente sea la misma dotación de los juzgados existentes, pero todavía no se dictó el acto administrativo al efecto.

Dr. Cozzi.- Sugiero incorporarlo como tema para tratamiento sobre tablas en la reunión de la Comisión de mañana.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Están de acuerdo con la consulta?

Dr. Cozzi.- Yo dije a salvo mi posición. Señalé que entiendo que para esta instancia no es necesaria la consulta. 

Dra. Moya.- Oficiosamente yo me ofrezco para ir haciendo telefónica o personalmente esta consulta con los jueces electos, pero no me van a poder contestar a qué juzgado van.

Dra. Daniele.- Yo propongo que lo decidamos en la Comisión y que lo traigamos a tratamiento en el próximo plenario.

Informe del señor administrador general. 

Dr. Ponsa Gandulfo.- Hago entrega del informe 75 al plenario.

Informe del señor Secretario Legal y Técnico. 

Dr. Duquelsky.- Muy brevemente, señor presidente. 


A la propuesta de integración de las unidades consejeros también llegó la planta del doctor Vega, que casi en su totalidad es la continuación del cuerpo de asesores del doctor Letner. 



Por otro lado, quiero informar que el pasado lunes se reunió por primera vez la comisión de seguimiento para la implementación del nuevo código procesal penal. Se trata de una iniciativa de la Comisión de Enlace con el ministerio público, con representantes de las tres áreas del ministerio público y los jueces de primera y de segunda instancia. Posiblemente la semana que viene o la otra tengamos pedidos de esa comisión al plenario que seguramente tendrán que ver con adecuaciones de infraestructura, de equipamiento, de estructura, para la plena puesta en marcha del código procesal penal a la luz de las nuevas competencias penales.

Manifestaciones del doctor Cozzi respecto de la resolución 78/08.

Dr. Cozzi.- Si me permite, señor presidente, quisiera hacer un comentario respecto de la resolución 78/08 de la Fiscalía General, la cual solicita la modificación de la resolución que aprobamos acá respecto de la oficina de control de suspensión de juicio prueba, en materia contravencional.


Simplemente hago la mención para que el Comité lo tenga en cuenta.


El párrafo pertinente dice: …así las cosas, y en concordancia con lo manifestado por el Consejo de la Magistratura, habrá de solicitársele que modifique dicha resolución, dejándola parcialmente sin efecto, por cuanto asigna a la secretaría judicial de coordinación y ejecución de sanciones funciones atribuidas por la ley a la oficina de control de suspensión del proceso prueba.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Pido que nos aboquemos en un corto tiempo a analizar bien aquello que nosotros aprobamos en su momento. Recuerdo que el doctor Letner dijo que esto era mejor que no tener nada. Creo que debemos dar una finalización a este tema. Tal vez se podría pensar en un pase definitivo de la oficina de la doctora Bisceglia al ministerio público. Propongo que esto lo comencemos estudiar de forma inmediata, sobre todo contando con la resolución de la Fiscalía General.

Dr. Cozzi.- Hay una sola cosa más con respecto a la base de datos que necesitaría la oficina para llevar un registro de suspensión de los procesos penales y contravencionales. A tal efecto va a solicitar a la Dirección de Informática y Tecnologías del Consejo se implemente a través del sistema JusCABA la base de datos aludida.

Dra. Blasi.- ¿Eso llegó a la comisión?

Dr. Cozzi.- No, yo lo vi publicado. Creo que las comunicaciones formales todavía no están. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Avanzamos entonces con el tema de la oficina y le comunicamos al director de Informática el sistema de JusCABA. 

Dra. Blasi.- Habría que remitir una nota refiriendo el párrafo pertinente.

Dr. Duquelsky.- Creo que deberíamos evitar que se dupliquen los circuitos, dado que debe estar por llegar la nota.

Dr. Cozzi.- Es del 24 de abril. 

Informe del señor Secretario de Coordinación.

Dr. Heller.- Señor presidente: pedí a las áreas que dependen de la Secretaría de Coordinación que elaboren un informe, que en este acto entrego a los consejeros nuevos, con el estado de situación de cada área.


Solicito que por Varios se trate un pedido de excepción al tope previsto para el Fondo Especial de Tecnología Informática, porque se rompió la impresora que imprime los recibos, con lo cual la urgencia es importante.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- La idea es eliminar los varios, salvo que se trata de una cuestión muy urgente.

Dr. Heller.- Me pareció que era urgente; de lo contrario, no lo hubiera traído. 

· Se produce un diálogo entre la doctora Blasi y el doctor Heller que no alcanza a ser registrado.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Si les parece, lo incorporamos y le damos tratamiento.

· Asentimiento.

Dra. Moya.- Propongo que se apruebe el pedido formulado por el doctor Heller, dado que se trata de una cuestión de suma urgencia.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba por unanimidad. 

Proyectos de resolución con dictamen de comisión sin disidencias.

Comisión de Selección.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- El estamento judicial solicita la postergación de los puntos 3.1 a 3.4.

Dra. Blasi.- De acuerdo.

3.1) Actuación CM Nº 5816/08 s/ Designar interinamente a Maximiliano García en el cargo de Responsable de Oficina de Apoyo Operativo (Dictamen CSEL Nº 75/08). 


- Se posterga.

3.2) Actuación CM Nº 5591/08 s/ pase de Gabriela Laura Nieves a la Dirección de Factor Humano.


- Se posterga.

3.3) Expediente CM Nº SCS-098/06-0 s/ Pase del agente Pablo Corbo a la Comisión Ad-Hoc para la implementación de políticas penitenciarias (Dictamen CSEL Nº 93/2008) 


- Se posterga.

3.4) Actuación CM Nº 27323/07 s/ Pase del Dr. Roberto Quarnetti al Departamento de Relaciones Laborales (Dictamen CSEL Nº 94/2008) 


- Se posterga.

3.5) Expediente CM Nº SCS-087/06-0 s/ Designación interina de Esteban José González en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario Nº 8 (Dictamen CSEL Nº 99/2008).

· Se aprueba.

3.6) Expediente CM Nº SCS-079/06-0 s/ Designación interina de Darío Javier Pegazzini en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 21 (Dictamen CSEL Nº 100/2008) 

· Se aprueba.

3.7) Expediente CM Nº SCS-104/07-0 s/ Designación interina de Mariano Federico Dobenau en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 22 (Dictamen CSEL Nº 102/08).


- Se aprueba.

3.8) Expediente CM Nº SCS- 073/06-0 s/ Designación interina de Gloria Maria Sundblad en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 27 (Dictamen CSEL Nº 98/2008)

- Se aprueba.

3.9) Expediente CM Nº SCS-033/06-28 s/ Aprobación del concurso de la Sala I Cámara de Apelaciones Contravencional y de Faltas y designación de María del Rosario Ianieri (Dictamen CSEL Nº 95/08) 


- Se aprueba.

3.10) Expediente CM Nº SCS-153/06-0 s/ Designación interina de Juan Manuel Belluscio en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 31 (Dictamen CSEL Nº 101/2008) 


- Se aprueba.

3.11) Actuación CM Nº 5632/08 s/ Designación interina de Francisco Javier Ruda Bart en el Juzgado de Primera Instancia en lo Contravencional y de Faltas Nº 8 (Dictamen CSEL Nº 103/08) 


- Se aprueba.
Comisión de Administración y Financiera 

3.12) Modificaciones a los fondos especiales de Infraestructura y Obra, Informática y Tecnología y Biblioteca. 


- Se posterga.

3.13) Actuación CM N° 28588/07, 28473 y 6601 - Creación de cargos para la Auditoria Interna del Ministerio Público. Dictamen CAyF.- Actuación CM Nº 6700/08 s/ Unidad de Auditoria Interna del Ministerio Público. 

Dr. Duquelsky.- Quedaba pendiente solo una cuestión: en uno de los cargos no estaba definida la categoría. El fiscal general contestó a través de la Comisión de Enlace. Se trataba de la creación de un cargo de categoría 6, dos cargos categoría 11 y de traspasar la Unidad de Auditoria Externa del Ministerio Público Fiscal al Ministerio Público en su conjunto.

Dra. Daniele.- ¿Esto ya estaba aprobado?

Dr. Duquelsky.- No, tenía dictamen favorable y se postergó el tratamiento porque faltaba esto que ahora ya está resuelto.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar.

· Se practica la votación.

Dr. Cozzi.- Yo voto por la negativa dado que estuve en contra de la creación de esta unidad dentro del ministerio público.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba, con el voto en contra del doctor Cozzi. 

3.14) Actuación N° 7087/08 - Colegio de Magistrados, Integrantes del MP y Funcionarios del PJ de la CABA – Actuación Nº 7170/08 - Colegio de Magistrados, Integrantes del MP y Funcionarios del PJ de la CABA - Reclamos en relación al aumento en el porcentaje de antigüedad. Dictamen CAyF. 

Dr. Cozzi.- Yo voto por la negativa.

Dr. Durán.- Se sostuvo que no corresponde otorgar ese adicional por el momento, sobre todo porque no existen los recursos presupuestarios…

Dra. Daniele.- Solicitamos la postergación.


- Se posterga.

3.15) Memo DGIO Nº 303/08 s/ Propuesta de contratación de asesores especialistas en instalaciones, para asistencia en la Obra de Hipólito Yrigoyen 932. Memo DGIO Nº 323/08 s/ Propuesta de contratación de especialista en instalaciones termomecánicas y eléctricas. Dictamen CAyF. 

Dr. Cozzi.- Yo pedí el aplazamiento de esta cuestión para tratar la mañana en la reunión de comisión.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- De acuerdo. Entonces, vuelve a comisión.

Proyectos Sin Trámite de Comisión 

3.16) Nota Dirección de Compras y Contrataciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Sra. Silvia Melgarejo.

Dr. Duquelsky.- Se trata de una licencia ya culminada. Normalmente, la declaración de largo tratamiento se hace a posteriori; es decir, cuando pasa determinado lapso y se acreditan las causales. Se trata de una licencia que terminó el 22 de abril y con esto lo que se hace es dar por cerrado el ciclo de la licencia del 14 de febrero al 22 de abril, habiéndose acreditado médicamente.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar.


- Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba. 

3.17) Nota del Vicepresidente de la Comisión de Disciplina y Acusación s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Dr. Omar Melich.

Dr. Duquelsky.- Se trata de un caso semejante al anterior.


- Se aprueba.
3.18) Nota de la Dirección de Informática y Tecnología s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Dr. Sabino Nuñez Escobar. 


- Se aprueba.
Dra. Moya.- Yo propongo autorizar a la Dirección de Recursos Humanos para que resuelva estos temas de las licencias extraordinarias, salvo que sea necesario efectuar alguna consulta porque se trate de una cuestión muy compleja.

Dr. Corti.- En forma más general, creo que deberíamos buscar la manera de centralizar cuestiones administrativas rutinarias como esta, de forma que sólo vengan a nuestro tratamiento aquellas cuestiones excepcionales.

Dr. Duquelsky.- Si les parece, en el Comité de Secretarios Letrados podemos trabajar en una modificación al régimen de licencias. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Me parece bien. Sería bueno que el Comité Ejecutivo converse esta cuestión y baje las directrices políticas.

Dr. De Giovanni.- Por lo pronto, si no vamos a delegar la competencia de estas cuestiones en algún otro órgano, sugiero que si tienen dictamen favorable de comisión, se las agrupe en el orden del día de forma tal que nos permita su tratamiento en bloque.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Me parece bien. Eso tendríamos que verlo al armar el Orden del Día. 

Dra. Daniele.- Está bien.

3.19) Nota OAyF Nº 401/2008 s/ Excepción al tope de Fondo Permanente para la realización de trabajos de reparación de filtraciones en el edificio de Av. de Mayo. 


- Se aprueba.
3.20) Expediente CM Nº DCC-030/08-0 s/ Contratación del servicio de información jurídica brindado por la firma Microjuris S.A. 

3.21) Expediente CM Nº DCC-018/08-0 s/ Contratación de Seguros para edificios y Vehículos del Poder Judicial de la C.A.B.A. 

3.22) Expediente CM Nº DCC-012/08-0 s/ Adquisición de equipos acondicionadores de aire. 

3.23) Expediente CM Nº DCC-017/08-0 s/ Adquisición de materiales para necesidades del Plan de Emergencia 

Dr. Duquelsky.- Los puntos 3.21 a 3.23 se refieren a la aprobación del pliego general y no de cada contratación en particular. Se trata de contrataciones que lleva adelante el señor administrador; sólo que como todavía falta reglamentar la nueva ley de compras, la decisión que adoptó el plenario en su anterior integración fue que cada pliego de condiciones generales se iba a ir aprobando en particular hasta tanto se reglamente la ley.

Dr. Cozzi.- Yo tengo una observación en el punto 3.21. En el articulo 1° se omitió la palabra “seguros”.

Dr. Ponsa Gandulfo.- Hacemos la corrección en la parte resolutiva. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se van a votar.


- Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueban. 

4.1 Actuación CM Nº 8436/08 s/ Invitación a participar del Encuentro de Jueces de Ejecución Penal. 

Dr. Duquelsky.- El doctor Sergio Delgado nos solicita la difusión del Encuentro de Jueces de Ejecución Penal.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Bien. ¿Cómo lo difundimos?

Dr. Duquelsky.- A través de la página, vía mail, etcétera. 


Si les parece, remito la cuestión a la Secretaría de Coordinación para que efectúe la difusión.


- Asentimiento.

6.1) Nota del Sr. Presidente del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal s/ presupuestos para la traducción del trabajo del Dr. Alfredo Carella. 

Dr. Duquelsky.- Recordarán que el doctor Carella presentó un trabajo que fue seleccionado por el Instituto de Derecho Internacional Público del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, para ser enviado a un Encuentro en Oslo. El Colegio requirió al Consejo de la Magistratura una colaboración económica para la traducción de ese trabajo. El Consejo de la Magistratura devolvió las actuaciones al Colegio Público pidiendo que se estimara el gasto. El Colegio aprobó la contratación de un traductor por 700 pesos para traducir el anexo del trabajo del doctor Carella, que es lo que por ahora sería necesario enviar a Oslo. 
Queda a consideración del cuerpo hacer algún aporte al Colegio Público de Abogados para colaborar con esos 700 pesos. Demás está decirlo, el doctor Carella es el secretario letrado de la doctora Moya. 

Dr. Cozzi.- Propongo que se aprueben los 700 pesos.

Dra. Blasi.- Pero si acá dice que ya los  pagó el Colegio Público. 

Dr. Duquelsky.- Colaboraríamos con el Colegio, que ya hizo el gasto.

Dra. Blasi.- Paguemos mitad cada uno.

Dr. Cozzi.- Acá me explican que el trabajo está desactualizado por las nuevas medidas políticas a nivel mundial adoptadas por la modificación del Fondo Monetario. Entonces existe la posibilidad de que se amplíe ese trabajo, y que el costo de esa ampliación ascendería a 700 pesos.


Reitero mi moción de contribuir con 700 pesos.

Dra. Moya.- Estoy de acuerdo.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar.

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se aprueba.


No hay más temas que tratar. Antes de levantar la sesión les quiero comentar que al comienzo de esta reunión quedamos con los consejeros en no fumar en las reuniones. Con respecto al horario de las reuniones, quedamos en comenzar a las dos de la tarde siempre que haya quórum y estén representados los tres estamentos, sin necesidad de avisar a nadie. 


Queda levantada la sesión.

Son las 17.55.
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